

## «СЛАДКАЯ» ОТРАСЛЬ

Из имеющихся в области 17,1 тысячи гектаров сахарной свеклы на сегодняшний день убрано 7 тысяч 700 гектаров (свыше 40 процентов).

Всего выкопано 150 тысяч тонн «сладких» корней, более 100 тысяч тонн сырья вывезено на перерабатывающие предприятия области.

Работают все сахарные комбинаты. На свеклоуборочных пунктах сырья имеется в достаточном количестве: 50 тысяч тонн.

Колпнянским сахарным комбинатом переработано более 20 тысяч тонн сахарной свеклы. На Залегощенском заводе, который работает всего несколько дней, уже переработано 7,5 тысячи тонн сырья.

Свеклосеющими хозяйствами области ведется подготовка почвы под сев ценной технической культуры. Всего предстоит вспахать под свеклу 55 тысяч гектаров — втрое больше, чем год назад.



Под весенний сев уже подготовлены 24 тысячи гектаров. Хорошо ведется эта работа в Покровском, Краснозореинском и Колпнянском районах; свеклосеющими хозяйствами Малоархангельского района подготовка почвы под сев свеклы полностью завершена.

Наталья ЗАРУБИНА.

Сотрудниками управления по борьбе с организованной преступностью УВД выявлена и задержана группа лиц, занимавшаяся предоставлением так называемых эскорт-услуг в гостиницах Орла.

## БИЗНЕС НА СЕКС-РАБЫНЯХ

Группа, занимавшаяся предоставлением девочек по вызову клиентам орловских гостиниц, попала в поле зрения УБОП довольно давно. Но собрать доказательства и свидетелей удалось только к октябрю этого года. И 4 октября прокуратурой Орловской области были возбуждены два уголовных дела. Первое по статье 240 «Вовлечение в занятие проституцией», а второе — по статье 241 «Организация или содержание притонов для занятий проституцией» Уголовного кодекса Российской Федерации. Причем оба преступления были совершены в отношении несовершеннолетних.

5 октября оперативниками

УБОП было проведено задержание непосредственного организатора этого своеобразного бизнеса в гостинице «Русь». На данный момент женщина, продававшая секс-рабынь, находится в изоляторе временного содержания. Оперативно-розыскные мероприятия по установлению других организаторов, а также криминалитета, занимавшегося «крышеванием» проституции, продолжается. Все остальные организаторы «бизнеса» установлены, а их задержание — вопрос ближайшего времени.

По информации, имеющейся у оперативников, у женщины-сутенера в разное время

насчитывалось от 2 до 15 девушек по вызову. Причем некоторые из них — несовершеннолетние. Как правило, предоставление эскорт-услуг было построено по следующей схеме. В гостиницу приезжали клиенты, и некоторые из них сами обращались к персоналу с просьбой о предоставлении интимных услуг. И вскоре получали желаемое — по цене 500 рублей за один час. Молодые «путаны» имели с этого по 200 рублей, остальные деньги делили между собой персонал гостиницы, сутенеры и «крыша».

Следствие ведет областная прокуратура.

Пресс-служба УВД.

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Вчера в Орловской государственной филармонии состоялся концерт «Встретимся на перекрестке», посвященный памяти орловских музыкантов, безвременно ушедших из жизни.

## ВСТРЕТИМСЯ НА ПЕРЕКРЕСТКЕ

Все мы немного у жизни в гостях,  
Жить — это только привычка.  
Чудится мне на воздушных путях  
Двух голосов переключка... —  
Эти стихи об ушедших друзьях, написанные Анной Ахматовой

много лет назад, навеяли название вечера. Ведущий вечера, известный в Орле рок-музыкант Филипп Шияновский, в начале концерта назвал имена тех исполнителей, виртуозное мастерство которых долгие годы радовало слух орловцев. Это и клас-

сические музыканты: Валерий Фомин, Александр Греков, Юрий Новиков, и джазмены: Николай Быков, Денис Покацкий, и талантливая рок-молодежь.

В память о безвременно ушедших коллегах орловские музыканты дали сборный концерт. Ансамбль эстрадно-джазовой музыки «Перекресток» (руководитель Федор Останин) составил джазовую часть концерта. Такие, знакомые многим, джазовые произведения, как «Осенние листья» (Ж. Косма), «Караван» (Х. Тизол, Д. Эллингтон) прозвучали в оригинальной интерпретации ансамбля. Саксофонист Д. Лукьянчиков покорила публику яркими эмоциональными импровизациями. С «Перекрестком» выступила вокалистка Наталья Внукова, хорошо знакомая орловской публике. В сопровождении гитариста В. Александрова ею была исполнена трогательная джазовая баллада.

Вторую часть концерта открыла группа «Rock'n'Rolls Roys» в оригинальном составе: скрипка, саксофон, гитара, бас, вокал. Почтили память ушедших друзей музыканты группы «Crazy Fathers», «Анград».

В зале царил теплая, дружеская атмосфера. Как сказал один из участников группы «Rock'n'Rolls Roys», «границы между залом и сценой не существовало».

Марьяна МИЩЕНКО.

Фото автора.



## МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕЙЕРВЕРК

Первые дни октября подарили орловцам целую серию музыкальных концертов.

В Орловском музее изобразительных искусств и Орловском государственном институте искусств и культуры прошли выступления, посвященные Дню музыки. Выступили народный и академический хоры (руководители — Т. Тищенкова и Е. Болдовская), инструментальные дуэты. В концертах приняли участие студенты и преподаватели ОМУ и ОГИИК.

Недавно состоялось выступление муниципального оркестра народных инструментов (руководитель — В. Сухорослов). Творческий коллектив представил новую интересную программу, в которой наряду с оркестровыми номерами прозвучали унисон домр(под руководством А. Сомовой) и унисон балалаек(под руководством А. Сомова).

Оркестр активно сотрудничает с талантливыми ребятами из ДШИ им. Кабалевского, с известными орловскими вокалистами — В. Прохоровой, В. Гончаровой и другими.

А. ЛЕРИНА.

Седьмого октября учащиеся школ № 4 и № 35 остались дома. По предписанию городского центра санэпиднадзора занятия здесь приостановлены. Причина — выявление случаев заболевания детей гепатитом.

ВНИМАНИЕ: ГЕПАТИТ!

## ДВЕ ШКОЛЫ В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ РАЙОНЕ г. ОРЛА ЗАКРЫТЫ НА КАРАНТИН

Обе школы опустели до особого распоряжения эпидемиологов. За время карантина будут проведены мероприятия по дезинфекции помещений и медицинский осмотр всех, контактировавших с больными.

В 4-й школе зафиксировано три случая заболевания: два — в восьмом классе и один — в четвертом. В 35-й — два: в первом и восьмом классах. Нуждающимся врачам введут гамма-глобулин, значительно облегчающий течение болезни.

Обнаруженная форма инфекции является-

ся вирусным гепатитом «А». Болезнь, как правило, не оставляет хронических последствий, однако протекает тяжело и требует двух-, трехнедельной госпитализации.

Специалисты городского центра санэпиднадзора обращают внимание на то, что гепатит «А» является кишечной инфекцией и проникает в организм при нарушении правил санитарии, поэтому заболеваяют им чаще всего дети. Внимание, родители! Гепатит — «болезнь грязных рук».

Информгентство «ОП».

## РЕКЛАМА КОНОПЛИ — ПОД ЗАПРЕТОМ

Недавно сотрудники Управления федеральной службы по контролю за наркотиками РФ по Орловской области провели рейд по центральному рынку Орла. Его цель — изъять из продажи товар, рекламирующий и пропагандирующий наркотики.

Среди множества товаров полицейские обнаружили в продаже футболку с логотипами конопли и надписями, призывающими к употреблению и легализации наркотика. Кроме того, на оригинальной зажигалке красиво переливалось изображение той же конопли, а пламя горело характерным зеленым цветом.

По решению суда всю партию изъяли, и в ближайшее время она будет уничтожена. Распространитель заплатит штраф.

Сергей ГОГотов.

## ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

### БОЛХОВ

Потребительское общество «Болховкооппродукты» выиграло тендер на поставку 67 тонн сельскохозяйственной продукции (картофеля, моркови и капусты) для организаций города Орла. Об этом сообщил на очередном совещании при главе администрации района С.Н. Данилове председатель ПО «Болховкооппродукты» Ю.В. Гребенников. Он подчеркнул, что сейчас перед организацией стоят задачи поиска новых покупателей сельскохозяйственной продукции.

Как отмечал в своём выступлении Юрий Васильевич, болховские кооператоры закупили 21 вид сельхозпродукции. С начала года приобретено 40,6 тонны мяса, 35,6 тонны овощей, 153 тонны картофеля и десятки тонн плодов. Однако, как подчеркнул Ю.В. Гребенников, большой проблемой остаются кражи из магазинов предприятия. Только в результате двух последних хищений ущерб составил 86 тысяч рублей.

### ВЕРХОВЬЕ

14 октября состоится приёмка отремонтированных участков дорог Верховье — Дедово и Коньшино — Сидоровка. Длина каждого отрезка дороги — около километра. Ремонтные работы выполнило ЗАО ДПМК «Верховская». В течение лета это предприятие занималось также улучшением покрытия трёхкилометрового участка дороги, ведущей от села Нижний Жерновец в направлении Русского Брода. Сейчас этот участок автотрассы сдан в эксплуатацию.

### ГЛАЗУНОВКА

В Глазуновской средней школе кровельный шифер заменили оцинкованным железом. Ремонт близок к завершению, необходимо установить сливы и вытяжки. Средства (300 тысяч рублей) были выделены из районного бюджета.

Вместе с тем, пока что остаётся нерешённым вопрос о замене оконных рам. Ещё в конце лета руководство этой школы выражало озабоченность их состоянием — старые деревянные рамы серьёзно подгнили, и некоторые из них опасно открывать. Но, как отметил глава администрации района А.В. Сизов, средства на замену рам только пытаются найти. Планируется, что будут установлены пластиковые оконные блоки. На это понадобится около миллиона рублей. Когда накопится нужная сумма, ещё не известно. Заместитель главы администрации района А.А. Астахов выразил надежду, что установка новых рам произойдёт в следующем году.

Информгентство «ОП».